



Представитель Кировского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю, участвуя в акции «Всем мамам – поклон», поздравила с праздником многодетную маму



В канун Международного Дня матери помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Филипенко посетила многодетную семью Усатовых.

На вид хрупкая, но со стержнем внутри Виктория Усатова в свои 30 лет воспитывает троих дочерей. Помимо воспитания девочек Виктория обучается на третьем курсе Кировского филиала Пятигорского медицинского колледжа по специальности фельдшер, который оканчивает с отличием. При любой возможности Виктория стажировается на скорой помощи в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

городской больнице. И у своих дочерей она старается выявить способности и дать им дальнейшее развитие. Так, старшая Марина увлекается восточными единоборствами, средняя Валерия ходит на уроки рисования и бисероплетения, а младшая – 5-летняя Наташа очень любит танцевать.

В подарок для семьи следователи передали продукты питания и обувь для детей.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1181913